

H楼·热点

得房率“八成”变“六成” 购房时谨防买到缩水房



售楼人员称房子的得房率为八成,实际交楼后检测发现得房率仅六成。近期,广东省消委会接到多名消费者投诉佛山某开发商涉嫌虚假宣传、故意欺瞒消费者。广东省消委会提醒,消费者在签署购房合同前,应仔细研读合同条款,不要轻信开发商的口头承诺。

广东佛山消费者彭先生看到佛山某开发商“花园小区”的宣传画册,决定前往实地了解。售楼人员称房子得房率为八成,还出示商品房买卖合同样本,其附件注明公摊系数为0.265268。经过了解,消费者决定购房并支付了款项。

2017年3月房屋建成后,彭先生发现实际交付的房屋与购房前

了解的情况相差甚远。购买前售楼人员称得房率为八成,并说明公摊系数(公摊面积/套内面积)为0.265268。但佛山市南海区测绘中心出具的测绘报告显示,房屋公摊系数为0.469573,换算成得房率为68.05%,未达八成。

广东省消委会点评,根据《消费者权益保护法》第二十条规定,开发商有义务通过各种途径将房屋具体情况进行真实全面的展示,从而充分保障消费者的知情权。本案中销售人员在介绍中宣称房屋得房率为八成,但实际得房率却远未达到,该开发商存在侵犯消费者知情权和公平交易权的问题。开发商涉嫌欺诈时,消费者有权根据

法律规定,要求其承担相应的赔偿责任。

对此广东省消委会提醒广大消费者,在购房时注意:一是要尽可能多渠道了解楼盘和房屋信息,购买期房时尤其要谨慎,不能听信开发商的一面之词;二是在签署合同前,应仔细研读合同条款,特别是房屋价格、面积,以及交楼标准、期限等重要内容,并做到认真核对,切忌草率过目合同即签名;三是不要轻信开发商的口头承诺,对于开发商承诺的内容,一定要写入合同中,防止对方“事后不认账”;四是在交易过程中,要注意留存证据,遇到侵权情况时要积极主动维权。

(据新华社)

房价同比下降城市大幅扩容 住房去投资化趋势明显

近日,国家统计局公布的“2017年10月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”显示,房价同比下降的城市数量大幅扩容。

国家统计局数据显示,10个热点城市新建商品住宅价格跌回1年前。从同比涨幅来看,9月份仅有深圳、成都和上海3个城市房价出现同比下跌;而在10月份,北京、无锡、郑州、合肥、杭州、南京、福州等7个热点城市也加入房价同比下降的行列。其中,深圳新房价格同比下调3.3%领跌全国,南京、福州和成都的同比跌幅也超过1%。

中原地产首席分析师张大伟认为,10个热点城市房价同比齐跌的现象,为2016年以来首次出现。这体现了在楼市严格调控的影响下,核心热点城市的买房高峰正逐渐退潮。

易居研究院智库中心研究总监刘建伟解读称,10月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比分别下降0.1%和持平。二线城市新建商品住宅价格环比上涨0.3%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅价格环比上涨0.2%,涨幅与上月相同。三线城市新建商品住宅价格环比上涨0.3%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅价格环比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

环比方面,新建商品住宅价格上涨的城市数量却有所增加。与9月相比,10月70个大中城市中,新建商品住宅价格上涨的城市有50个,比上个月多6个;下降的城市有14个,比上个月少4个。环比价格变动中,最高增幅为哈尔滨的1.7%,最大跌幅为安徽蚌埠的0.6%。但据国家统计局测算,一线城市新房价格整体仍环比下降,二手房价格持平;二三线城市二手房价格涨幅与上月相同或回落。

(据新华社)

别墅样板间



主创设计:杨相军
项目地址:荣域别墅
设计风格:古典中式风
主要用材:进口大理石、墙纸、定制全实木、大理石瓷砖等
设计说明:有一种空间,它低调、奢华,有一种气质,它自由、开放,这就是古典中式风的精神。传统中式元素在这里发挥得恰到好处,挑空的空间自然舒适,每一种材料、色彩都有不同的视觉表情,大理石与实木的完美结合让整体空间的高雅气质油然而生。

星艺装饰
高端别墅设计工作室
私人订制,专为高端别墅打造专属空间
地址:海口市滨海大道居然之家七楼 6865 6000

华浔品味装饰

热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H家装课堂

嵌入式厨电 引领时尚新风潮

对于大多数家庭来说,厨房被冰箱、微波炉、烤箱、燃气灶等家电占据大量空间是常态,这样容易使有限的厨房空间看起来杂乱无章。怎样才能两全其美呢?秘诀就在于嵌入式厨电的使用。只要将厨房家电“藏”起来,就能让厨房外表美观的同时,又能满足家电的空间需求。

“嵌入式”家电不是简单将电器嵌入橱柜中,还要注意与厨房装修相融合。装修前,不仅要事先预留出空间,还要顾及水电气管路、插头插座、阀门等位置,以免出现安装不合适而返工的情况。

要安装嵌入式厨电必须提前选好电器,才能在安装时预留出与其匹配的安置空间。一般来说,厨房面积小于6平方米,最好只选择燃气灶、油烟机等必备家电;面积在6平方米—9平方米之间,可在以上基础上再选择烤箱、冰箱等一两件嵌入式家电;如果面积足够大,则可以再根据个人喜好添置洗碗机等各式家电。

隐匿在狭小空间的家电想要进行有效散热,橱柜内部就要安装散热系统。若要使用多个嵌入式电器,电器之间要留出足够的散热空间。

安装烤箱的时候,尽量避免放在燃气灶下方区域,因为两者都属于高散热电器,放在一起容易损害零件从而缩短寿命,如果遇上煤气泄漏,则会有引发火灾或爆炸的危险。

此外,安放冰箱时要注意受热受潮等问题,否则会影响产品后续的正常使用。建议冰箱和煤气灶或水槽之间要有不少于一米的安全距离。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

广告
联系

李亚丹 13976077158

值班主任:周华岚 主编:徐珊珊 美编:许丽

汽车周刊 | WEEKLY

没系安全带 乘客险些咬断舌头

回想起两天前发生的事情,呼和浩特市民刘勇祥(化名)仍惊魂未定。他张着嘴面露痛苦,后悔地说:“以后再不敢不系安全带了。”

近日,刘勇祥搭乘同事的轿车去上班。他坐在副驾驶位置上,不仅没系安全带,还一边吃着汉堡,一边跟旁边的同事聊天。当轿车准备离开快速路时,前面的车辆突然减速。由于跟得太近,刘勇祥乘坐的车只好急刹车。由于刘勇祥未系安全带,刹车产生的惯性直接将他带离座位,头部猛撞在了前挡风玻璃上。最严重的是,头部这一碰竟使他在舌头上用力地咬出一大道口子,鲜血直流。

刘勇祥赶忙去医院救治,医生在他的舌头上缝了几针,这才脱离危险。他事后表示,平日坐车时,只记得在高速路上才系安全带,没在意市区也要系,这次险些咬断舌头给自己上了深刻的一课。

记者从网上查阅发现,副驾驶以及后排乘客位置因未系安全带而发生伤亡事故的新闻屡见不鲜。呼和浩特市公安局交管支队宣传科科长狄永红提醒公众,不要认为系安全带是司机一个人的事情,与自己无关,也不要心怀侥幸心理,认为在市区不系安全带没啥大碍。为了自己的生命安全,驾驶人、乘客都应系安全带。

《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条明确规定,“机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带”。在法律落实上,由于地方法规不同,目前国内城市在乘客系安全带一事上重视程度不同。

(据新华社)

“智”敬新时代 北京现代新一代ix35上市



11月18日,北京现代新一代ix35在海口正式上市,5款2.0L排量车型售价11.99万—16.19万。

新一代ix35定位为“新一代硬派智能网联SUV”,拥有智勇双全的产品特性,可以满足年轻消费者对个性和实用的双重追求。

新一代ix35在造型和性能上强调硬派形象。它的外形不是常见的流线造型,回归了更具锋芒的硬派设计风格。车辆拥有硬朗的前脸、冰瀑式设计风格进气格栅、充满张力的车身轮廓。车辆2.0L发动机和6速手动/第二代6速手自一体变速器组成的黄金动力组合,可以让驾驶者尽享驾驶乐趣。

在配置和安全方面,新一代ix35拥有9.6寸多媒体系统,搭载百度智能网联系统和现代独有的Bluelink系统,可以让驾驶者享受在线地图、车辆安防、手机投屏等丰富的智能化人车互动体验。新一代ix35同时支持CarPlay&CarLife智能手机互联系统,让不同的智能手机用户都能拥有最熟悉的车载手机互联体验。

新一代ix35搭载集成六大ADAS智能驾驶技术的“智心合一”

系统:FCA前碰撞预警制动系统、LDWS车道偏离警示、DAW驾驶员疲劳提醒、BVM盲区显示系统、前后驻车雷达、倒车影像。

当下,随着“80后”“90后”年轻人群逐渐成为汽车消费的主力军,中国汽车市场正迎来新一轮的转型升级,智能网联、无人驾驶、新能源等发展趋势日益显著。为了更好服务本土用户,北京现代在新一代ix35上市当天发布了第二个15年的全新品牌战略——“质现代·智未来”。北京现代将以全方位品质保障及智能技术的应用,为消费者创造全新的移动生活新体验。

在新的品牌战略下,高端化、大型化、智能化将成为北京现代未来产品的研发方向,北京现代将依托现代汽车中国大数据中心,同时通过加强与国内领先互联网科技企业的合作,不断加速智能网联技术的导入,为客户提供全方位的智能出行体验。

在服务方面,北京现代将以“享你未想”“智慧服务品牌”全面整合客户用车需求和生活需求,为消费者提供高效、智能、共享,以及个性化和定制化的智能生活体验。

(广文)

全新绅宝D50海口上市

长质保、无忧置换等优惠政策。

发布会当天,北汽绅宝“HOME+”计划也正式发布,其核心内涵是“建立开放平台,共享美好生活”,即以平台为纽带,让厂家、经销商、消费者共同建设更好的人、车、生活的和谐生态。厂家与经销商对于客户用车、生活以及社交三方面的诉求都可以“零距离”“第一时间”掌握并解决。

同时,在基础服务上,“HOME+”计划会为客户提供保养免排队、免费洗车、商场折扣、参与北汽大型活动等众多服务。未来,随着运营体系、智能化应用的完善,“HOME+”计划还会增加智能客服、AR技术等更多智能化应用,给消费者带去更便捷、更实惠、更愉悦的用车体验。

全新绅宝D50搭载BSD盲区监测、车道偏离预警、行车记录仪、360全景影像、环视系统等配置,拥有超长轴距2670mm和主驾六向调节、前排座椅加热、空气净化系统。消费者购车可享贷款免息、超

通过本次上市活动,北汽绅宝完成了全新绅宝D50在海南的初步战略布局。有关人士表示,北汽绅

宝期待能够在海南A级车轿市场大展拳脚,为消费者带来更高品质、“颜智满分”的用车生活。



H车·资讯

特斯拉首款 纯电动卡车市场受捧

美国电动车制造商特斯拉汽车公司近日推出名为Semi的首款纯电动重型卡车后,24小时内就拿下多家零售商和货运公司订单,市场反应积极。

不少市场分析师认为,由于这款车的性能超越了传统重型卡车和其他一些电动卡车,美国市场的反应会相当积极,沃尔玛等公司的订单也将提升市场对电动交通运输的信心。

Semi计划2019年投产。据特斯拉创始人、首席执行官埃隆·马斯克介绍,这款车最大载荷约36吨,一次充电续航里程约500英里(1英里约合1.6公里),每英里运输成本为1.26美元,比传统柴油卡车低25美分。

除了向传统柴油卡车“宣战”之外,Semi还意在颠覆铁路运输。马斯克说,Semi利用特斯拉拉航技术组成车队行驶,运输成本可“击败铁路”。

(据新华社)

沃尔沃将向优步供应 自动驾驶兼容型汽车

沃尔沃汽车公司近日宣布,公司已与美国打车软件服务运营商优步公司签署了一份框架协议,将在2019年至2021年之间向优步出售数万辆自动驾驶兼容型基础轿车。

沃尔沃在一份新闻公报中说,沃尔沃的工程师正与优步工程师合作,共同开发将供应给优步的XC90 SUV。这款车将包含所有必需的安全、复杂传感器组合以及核心自动驾驶技术,而优步可在此基础上增添自己的自动驾驶技术。

汽车行业正受到科技革新的推动,沃尔沃选择积极参与这个革新。沃尔沃总裁兼首席执行官霍坎·萨穆埃尔松说:“我们的目标是成为全球自动驾驶共享服务提供商的(车辆)供应商。”

“我们很高兴能够扩大与沃尔沃的合作关系,”优步汽车联盟负责人杰夫·米勒说,“这个新协议使我们走上规模化生产自动驾驶汽车的道路。”

去年8月,沃尔沃与优步宣布,双方将合作投资3亿美元开发自动驾驶汽车。

沃尔沃创立于1927年,总部设在瑞典哥德堡,2010年被中国吉利集团收购旗下。该公司目前在全球有31万员工,去年全球销量为53.4万辆。

(据新华社)

广告
联系

林明岳 15109805678